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СИСТЕМА НАВЧАННЯ ПЕРСОНАЛУ В БУДІВЕЛЬНІЙ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

На сьогоднішній день будівельна галузь є однією з найперспективніших, 
рентабельних і наукомістких. Сьогодні галузь будівництва відчуває деякі труднощі за 
наступними напрямками: 

- нестача інвестицій, внаслідок чого заморожено безліч об'єктів будівництва, а 
будівництво існуючих об'єктів ведеться уповільненими темпами; 

- низький індекс підприємницької активності; 
- ускладнений підбір персоналу в сфері управління та науково-вишукувальних 

робіт для будівельних організацій. 
З причини сформованих економічних умов попит на керівників будівельних 

проектів залишається перспективним. Недолік необхідних компетенцій у керівників і 
виконавців будівельних проектів виявляється в процесі виконання будівництва як 
житлових будинків, так і комерційних площ, великих багатофункціональних 
комплексів. Навчання фахівця в галузі будівництва становить мінімально 6 років. 

Оптимальним рішенням для великих девелоперських компаній може стати 
система, заснована на підборі кадрів на стадії їх навчання в навчальних закладах 
різного рівня. Такий підхід дозволить скоротити час на пошук і підготовку 
професійних кадрів. 

Система підготовки кадрового складу в сфері будівництва включає наступні 
елементи: 

1. Оцінка потенціалу майбутнього працівника може здійснюватися в період його 
залучення до будівельної компанії різними способами. До таких можна віднести: 
навчальні практики учнів, залучення професіоналів - практиків в освітнє середовище 
для безпосередньої взаємодії зі студентами в період навчання молоді, стажування для 
молодих управлінців, професійні конференції, конкурси. 

2. Застосування в будівельній компанії методу навчання - наставництво. Метод 
навчання наставництва заснований на тому, що управлінці з якостями лідера повинні 
вміти практично передати свій досвід новому поколінню на всіх етапах будівництва. 

3. Впровадження в систему корпоративного навчання в сфері будівництва 
тренінгів «Лідерство», «Вплив» та програм з підготовки кадрового резерву і 
коригувальних тренінгів. 

Також необхідно проводити оцінку ефективності навчання персоналу. Оцінку 
ефективності можна проводити різними способами: опитування, статистичні методи, 
спостереження, інтерв'ю, методики Джека Філіпса, Дейва Ульріха і Дональда 
Киркпатріка, метод параметричної оцінки, комплексні системи оцінки типу BSC, KPI, 
метод по моделі оцінки Блума. 

Керівник проектів в будівельній організації повинен володіти компетенціями з 
передачі досвіду молодому поколінню. Навчання персоналу в сфері будівництва, яке 
відповідає ринковим реаліям, має носити безперервний характер. Результатом 
навчання має стати перейняття кращого досвіду і компіляція його з науковими 
знаннями сучасності. 


